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Αναφορικά με δημοσιεύματα στον Τύπο που αφορούν την έκθεση του Εσωτερικού Ελεγκτή του 
Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου για συγκεκριμένα δάνεια της θυγατρικής εταιρίας Uniastrum Bank, 
το Συγκρότημα, κατόπιν αιτήματος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, ανακοινώνει τα εξής: 
 
Η έκθεση του Εσωτερικού Ελεγκτή είχε ζητηθεί από τη Διεύθυνση του Συγκροτήματος μέσα στα 
πλαίσια των συνήθων ελέγχων που διεξάγονται σε όλες τις μονάδες του Συγκροτήματος. 
 
Το περιεχόμενο της έκθεσης δεν έχει ακόμα εξεταστεί από τη Διεύθυνση και το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συγκροτήματος ούτε και έχουν ληφθεί οι απόψεις και θέσεις των εμπλεκομένων μερών. 
 
Εν πάση περιπτώσει, τα ποσά στα οποία αναφέρεται η έκθεση δεν θεωρούνται σημαντικά σε σχέση 
με το μέγεθος του δανειακού χαρτοφυλακίου της Uniastrum Bank. 
 
Η Διεύθυνση του Συγκροτήματος εκφράζει τη λύπη της για τη διαρροή του εσωτερικού απόρρητου 
εγγράφου και διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε αυτή η διαρροή. 
 
 
 

 

 

 

 

 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 573 καταστημάτων, από τα οποία 194 λειτουργούν στη Ρωσία, 187 στην 
Ελλάδα, 135 στην Κύπρο, 42 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.175 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €38,66 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια 
του σε €2,85 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 
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